
 

 
 
 
Die SolidHelp AG, Zürich, ist ein unabhängiges und dienstleistungsorientiertes Unternehmen, 
das im Non-Profit-Bereich tätig ist. Unser Angebot umfasst die aufsuchende Beratung und Be-
gleitung von Familien, Kindern und Jugendlichen (Sozialpädagogische Familienbegleitung 
SPF, Sozialbegleitung für Familien SOF, Besuchsbegleitung und Abklärungen).  
 
Zu unseren Auftraggebenden gehören in erster Linie die Kinder- und Jugendhilfezentren (kjz) 
des Kantons Zürich, die Sozialzentren der Stadt Zürich und die Kindes- und Erwachsenen-
schutzbehörden (KESB).  
 
 
Wir suchen per 1. April 2025 oder nach Vereinbarung: 
 

Teamleitung eines Fachteams in der aufsuchenden Familienarbeit/ 
Sozialbegleitung für Familien SOF, 60-80% 
 
Ihre Aufgaben: 
Sie sind Mitglied der Geschäftsleitung und hauptverantwortlich für den Aufbau und die Weiter-
entwicklung des neuen Fachteams und des Angebots Sozialbegleitung für Familien SOF. Zu-
dem sind Sie mitverantwortlich für die Weiterentwicklung unserer Firma und unseres Qualitäts-
managements.  
Als Teamleiter*in sind Sie verantwortlich für die fachliche Führung von fünf bis sieben Mitarbei-
ter*innen. Sie übernehmen das interne Fallmanagement, stehen in regelmässigem Fachaus-
tausch mit Ihren Mitarbeiter*innen und stellen die Einhaltung von internen und externen Vorga-
ben sicher. Sie organisieren und beteiligen sich an Erst-, Standort- und Abschlussgesprächen 
und stellen den Informationsfluss zu unseren Auftraggeber*innen sicher.  
 
Ihr Profil: 
Sie verfügen über einen Tertiärabschluss (HF, FH, Universität) in Sozialpädagogik, Sozialer 
Arbeit, Erziehungswissenschaften, Psychologie oder Heilpädagogik und idealerweise über ei-
nen Abschluss in Sozialbegleitung. Zudem verfügen Sie über Erfahrung in der Arbeit mit Fami-
lien und im Kindesschutz. Fundierte Weiterbildungen, beispielsweise in Gesprächsführung, 
Beratung, Kindesschutz, Entwicklungspsychologie und Kommunikation, runden Ihr Profil ab.  
Sie haben Führungserfahrung und wenn möglich eine entsprechende Weiterbildung. Es ge-
lingt Ihnen, ein Team so zu leiten, dass die Mitarbeiter*innen sowohl auf fachlicher als auch 
persönlicher Ebene voneinander profitieren können. Ausserdem sind Sie bereit, Verantwortung 
in der Geschäftsleitung zu übernehmen und verfügen über Weitblick, Gestaltungswille und 
Verhandlungsgeschick. 
 
Unser Angebot: 
SolidHelp ist eine innovative und etablierte Organisation, die sich stetig qualitativ weiterentwi-
ckelt. Mit der neu geschaffenen Stelle möchten wir gezielt unser Angebot Sozialbegleitung für 
Familien SOF stärken, ausbauen und weiterentwickeln.  
Wir bieten eine vielseitige, anspruchsvolle Tätigkeit mit hoher Eigenverantwortung und Gestal-
tungsspielraum sowie zeitgemässe Anstellungsbedingungen. Zudem freuen sich ein erfahre-
nes und motiviertes Leitungs- und Mitarbeiter*innen-Team auf die Zusammenarbeit mit Ihnen.  
 
 
Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne:  
Monika Baumann, Geschäftsleiterin, Telefon 044 271 23 77, monika.baumann@solidhelp.ch 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen bis 31. Dezember 2024 an: info@solidhelp.ch 


